



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
REITORIA - GABINETE DA REITORIA

ERRATA DO EDITAL Nº 17 /2021 - GR/UFPB

O Gabinete da Reitoria da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, torna pública a **ERRATA** do Edital do Processo Seletivo Simplificado (publicado em 19 de abril de 2021, no site da UFPB, link <https://www.ufpb.br/ufpb/contents/documentos/Selecao%20de%20Estagiarios%202021/Edital172021SeleodeEstagiosFinal.pdf>) para preenchimento de vagas e formação de cadastro de reserva para estágio não obrigatório interno (Bolsa-Estágio) na Biblioteca Central, Editora Universitária, Gabinete da Reitoria, Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento, Superintendência de Educação a Distância, Superintendência de Infraestrutura, Superintendência de Logística de Transporte, Superintendência de Serviços Gerais e Superintendência de Comunicação Social (TV UFPB), considerando a Lei nº 11.788/2008, a Instrução Normativa nº 213, de 17 de dezembro de 2019, a Resolução do CONSEPE/UFPB nº 29/2020 e a Instrução Normativa Conjunta PROGEP/PROPLAN/PRG/GR nº 01/2016.

ERRATA

No **ANEXO I** - EDITAL Nº 17/2021 - GR/UFPB,

Onde se lê:

Mídias Digitais

Leia-se:

Comunicação em Mídias Digitais

Onde se lê:

Artes Visuais

Leia-se:

Artes Visuais (Licenciatura e Bacharelado)

Onde se lê:

Mídias Sociais ou Jornalismo



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
REITORIA - GABINETE DA REITORIA

Leia-se:

Comunicação em Mídias Digitais ou Jornalismo

Onde se lê:

Ciência da Computação ou Matemática Computacional

Leia-se:

Ciência da Computação ou Matemática Computacional ou Ciências de Dados e Inteligência Artificial

Onde se lê:

- SUPERINTENDÊNCIA DE SERVIÇOS GERAIS

Administração

Leia-se:

- SUPERINTENDÊNCIA DE SERVIÇOS GERAIS

Administração
Administração Pública
Gestão Pública



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
REITORIA - GABINETE DA REITORIA

Emitido em 23/04/2021

COMUNICADO Nº ERRATA/2021 - REITORIA- GR (11.00.02.01.01)
(Nº do Documento: 2)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 23/04/2021 17:22)
PABLO NOGUEIRA TELES MOREIRA
CHEFE
1919288

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **2**,
ano: **2021**, documento (espécie): **COMUNICADO**, data de emissão: **23/04/2021** e o código de verificação:
44826ba48b